

“台儿庄古城春节大庙会”荣获“好客山东云游齐鲁”省级智慧文旅平台

本报讯 近日,“好客山东云游齐鲁”省级智慧文旅平台公布了“2024春节山东乡村文化旅游节”典型案例评选活动结果,“台儿庄古城春节大庙会”荣获“好客山东云游齐鲁”最具民俗特色奖。

据悉,为落实省委宣传部、省文旅厅“回村过大年”宣传推广要求,充分挖掘各地乡村特色民俗活动,营造“欢欢喜喜过大年”浓厚氛

围,“好客山东云游齐鲁”省级智慧文旅平台于春节期间举办了“2024春节山东乡村文化旅游节”典型案例评选活动。经过内容初选、网络评选、媒体影响力指数、活动组织力等多维度综合评选,评出“最受群众欢迎奖”10个,“最具民俗特色奖”10个,“优秀组织奖”10个。

“台儿庄古城春节大庙会”为景区一年一度的品牌性

活动。它以传承弘扬民俗文化,推动中华优秀传统文化创造性转化、创新性发展为宗旨,以民俗文化体验为重点,依托在地文化、运河文化,营造喜庆祥和的春节文化盛宴,旨在打造“过年就来台儿庄”节庆品牌,使游客及市民感受满满的文化年味。2024春节期间,景区累计接待游客量逾85万人次,位列全国知名古城古镇热度榜单

第七位。

台儿庄古城演艺部现场执行导演孙镇:2024春节期间我们台儿庄古城围绕“新梦入庄 庙不可言”推出了系列演出活动,像沉浸式庙会社火民俗会,融合性花灯演绎等,我们将这些演绎分时段投入到不同的演出区域当中,让游客切实感受到了“一河渔火 歌声十里 夜不罢市”的繁荣景象。



润头集镇润头村开展“推进移风易俗 倡导文明婚俗”主题宣讲

润头集讯 为进一步推动社会主义精神文明建设,有效提升群众文明素质,让文明新风落地生根、社会风气持续向善向上,3月12日,润头集镇润头村新时代文明实践站开展“推进移风易俗 倡导文明婚俗”主题宣讲活动。

会上,镇宣讲团成员通过各种案例和故事积极引导大家坚决抵制恶俗婚闹陋习,营造文明、节俭、喜庆的婚庆氛围,号召大家要树立正确的婚俗观,摒弃铺张浪费的“大场面”,拒绝闹婚行为,举办文明、节俭的婚礼。引导群众自觉抵制高价彩礼、倡导广大群众从自己做起,婚事新办、喜事简办;提倡举办集体婚礼、旅游婚礼等简朴、温馨、有纪念意义的结婚仪式,加深社会对新型婚育文化的认识。本次活动受众19人。

下一步,润头集镇新时代文明实践站将积极行动起来,与文明携手,向陋习告别,争做崇尚勤俭节约,为建设富强、开放、美丽、幸福的新时代现代化贡献力量。

运河街道顺河社区组织开展学习贯彻党的二十大精神宣讲活动

运河街道讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,推动党的二十大精神学习走深走实,3月12日上午,运河街道顺河社区组织开展学习贯彻党的二十大精神宣讲活动。此次活动受众30人。

活动中,宣讲人重点围绕党的二十大精神主题和主要成果,准确把握党的二十大精神实质、丰富内涵等方面,对党的二十大精神作出详细讲解和系统阐释,同时对党的二十大精神提出新思想、新论断、新要求、新任务进行全面系统的解读,引导辖区党员牢记使命和责任,锐意进取、不断奋斗。

此次活动,深化了党员对党的二十大精神的认识和理解,大家纷纷表示,将以此次宣讲为契机,学以致用,努力把党的二十大精神融会到思想中体现到行动中。

马兰屯镇开展台儿庄区“榴枣归乡”暨2024年“春风行动”就业创业宣传招聘活动

马兰屯讯 筑台募士,贤聚桑梓。为进一步落实榴枣归乡工程,优化人才队伍结构,激发人才创新活力,吸引人才回乡就业创业,3月11日,马兰屯镇开展台儿庄区“榴枣归乡”暨2024年“春风行动”就业创业宣传招聘活动。

本次招聘活动涉及机械、医药、文化、纺织、新材料等多个行业,根据求职者需要和企业需求,为各类求职者提供合适的岗位。活动前期,马兰屯镇通过微信公众号、微信群发布招聘信息,多番宣传,吸引求职者参加。活动现场,各用人单位将招聘信息做成展板进行公示,在展位前与求职者进行亲切交流,工作人员现场宣传“榴枣归乡”政策,鼓励求职者回归家乡,留在家乡,为家乡建设贡献力量。

下一步,马兰屯镇将深入实施“榴枣归乡”计划,通过拓宽引才渠道,发挥平台优势,优化引才机制等多种形式积极搭建“榴枣归乡”就业创业平台,让群众及时了解招聘信息,获得就业创业指导,为高质量发展助力。

区档案馆开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动

本报讯 为深刻把握雷锋精神的时代内涵,倡树文明新风。3月13日,区档案馆开展“理响讲台”主题理论宣讲日活动。档案馆馆长章华围绕“学习雷锋精神 倡树文明新风”作宣讲报告,受众10人。

通过对雷锋精神的学习,让我们深刻的感觉到自己的不足,我们应该像雷锋同志学习,学习他勤俭节约,艰苦奋斗的精神,学习他立足岗位,高标准完成各项工作的认真态度。无论在工作还是生活中,榜样的力量永远是强大的,在今后的工作中,我们要更加努力工作和学习,更好的锻炼自己,从而更好的为人民群众服务。

翠屏山矿业党支部开展“学习雷锋精神 倡树文明新风”主题理论宣讲日活动

本报讯 为深入学习贯彻习近平总书记关于弘扬雷锋精神重要论述,深刻把握雷锋精神的时代内涵,倡树文明新风,广泛开展志愿服务活动,近日,翠屏山矿业党支部组织开展“学习雷锋精神 倡树文明新风”主题理论宣讲日活动。

在活动开展中,李建国带领公司广大党员干部重点学习了《雷锋精神是永恒的——学习习近平总书记关

于弘扬雷锋精神重要论述》。

会议强调,党的十八大以来,习近平总书记对弘扬雷锋精神作出了一系列重要论述,深刻阐释了雷锋精神的内涵本质、时代价值、实践路径,为新征程上传承弘扬雷锋精神提供了根本遵循和行动指南,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分。广大党员干部要通过学习《习近平总书记关于弘扬雷锋精神

的重要论述》,深度理解和深刻把握习近平总书记关于弘扬雷锋精神重要论述的科学内涵、实践要求。

会议要求,要通过开展主题宣讲活动,全面提升党员干部对学习雷锋精神有利于奋进新征程凝聚强大力量、有利于践行为职工群众服务的根本宗旨、有利于营造向上向善的社会风气的认识。要以党员干部为示范引领,解决“谁来带”、以工作岗

位为主要阵地,解决“在哪学”、以志愿活动为基本形式,解决“怎么学”的问题。

通过此次活动开展,提高了党员干部对雷锋精神的内涵本质和时代价值的认识理解。广大党员纷纷表示,将通过学习,积极发扬艰苦奋斗的工作作风,立足岗位持续提升业务技能,锤炼过硬本领,将雷锋精神与实际工作相结合,为实现公司新发展做出积极贡献。

邳庄镇召开重点工作调度会

邳庄讯 3月13日,邳庄镇召开重点工作调度会,镇

会上,各科级干部逐一汇报了当前分管领域重点工作以及帮包村人居环境整治提升进展情况,并对下一步人居环境整治提升工作进行了安排部署。

会议强调,全镇上下要

统一思想,凝聚共识,把人居环境整治作为乡村振兴的先手棋,思想上再提高,责任上再加压,举措上再落实,对照考核标准,着眼短板问题,以善解的能力、敢解的魄力、必解的韧劲切实推动人居环境提档升级。

会议要求

一是责任要加压,全镇党

员干部要在思想上“绷紧弦”,在行动上“拉满弓”,拿出“必落实”的勇气担当、“勤落实”的作风意志、“善落实”的工作能力,稳步推进人居环境整治提升工作提质增效。

二是督导要加力,坚持问题导向,紧盯薄弱环节,加大督导考核力度,对各管区、各村实际推进人居环境整治提

升情况实行清单式督查,发现问题及时限期整改,持续有效巩固农村人居环境整治成果。

三是氛围要加浓,持续深化创新宣传模式,充分利用各种媒介,广泛宣传农村人居环境整治的重要意义及提升标准,营造铺天盖地的宣传氛围,引导群众自觉主动参与到人居环境整治提升工作中。

枣庄市艺术剧院2024年“一村一年一场戏”暨戏曲进乡村文化惠民演出走进泥沟镇



为繁荣基层文化,丰富群众精神文化生活,宣传普及优秀传统文化,推进乡村振兴。近日,枣庄市艺术剧院2024年“一村一年一场戏”暨戏曲进乡村文化惠民演出走进泥沟镇堡子村、兴桥村、杨庙村、洪庄村和宋铺村,将文艺演出直接送到群众家门口,让文化服务“沉下去”,群众幸福“提上来”。